
1 

 

 

Sondage CSC - Résultat 2024 
 
Le sondage a eu lieu entre le 22 août au 1er septembre 2024. Celui-ci avait pour objectif de 
connaître la satisfaction des parents au sujet de la dernière saison du Club de soccer de 
Cowansville (CSC). Au total, nous avons eu 105 réponses. 
 

 
 
 
Satisfaction face au CSC 

 
 

 
À la Q.2, il y a 73,3% de réponses favorable, 16,2% de réponses neutre et 10,5% de réponses 
défavorable. 
 

 2019 2020 2021 2022 2023 2024 

Favorable 66,7% 82,7% 93,1% 89,1% 82,8% 73,3% 

Neutre 11% 6,9% 6,9% 6,4% 11,8% 16,2% 

Défavorable 22,3% 10,3% 0% 4,5% 5,4% 10,5% 
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À la Q.3, il y a 59% de réponses favorable, 33,3% de réponses neutre et 7,7% de réponses 
défavorable. Sur cette question, il y a une baisse significative de réponse favorable pour une 
augmentation de réponse neutre. 
 

 2019 2020 2021 2022 2023 2024 

Favorable 50% 82,6% 72,4% 78,2% 65,2% 59% 

Neutre 38,9% 10,5% 24,1% 19,1% 29,3% 33,3% 

Défavorable 11,2% 7% 3,4% 2,7% 5,4% 7,7% 

 

 
 

À la Q.4, il y a 52,4% qui disent avoir suffisamment d’informations, 37,1% qui disent avoir trop 
d’informations et 10,5% qui disent avoir pas assez d’informations.  
 

 2019 2020 2021 2022 2023 2024 

Assez N/A 51,7% 58,6% 51,8% 49,5% 52,4% 

Trop N/A 39,6% 31% 34,6% 32,2% 37,1% 

Pas assez N/A 8,6% 10% 13,6% 18,3% 10,5% 
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À la Q.6, il y a 71,2% de réponses favorable, 26% de réponses neutre et 2,9% de réponses 
défavorable. 
 

 2019 2020 2021 2022 2023 2024 

Favorable 55,6% 77,6% 96,5% 79,1% 75,3% 71,2% 

Neutre 27,7% 13,8 %  14,5% 19,4% 26% 

Défavorable 16,7% 8,6% 3,4% 6,3% 5,4% 2,9% 
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À la Q.8, il y a 72,2% des répondent trouvaient les équipes étaient équilibrées. 
 

 2019 2020 2021 2022 2023 2024 

Équilibré 77,8% 79,4% 96,5% 88% 79,2% 72,2% 

 
 
 
 
 
 



5 

 

 

 
 

 
À la Q.9A, il y a 81,4% de réponses favorable, 13,7% de réponses neutre et 4,9% de réponses 
négatives quant à la disponibilité des entraîneurs. 
 

 2019 2020 2021 2022 2023 2024 

Favorable N/A 82,2% 82,8% 88,2% 78,2% 81,4% 

Neutre N/A 13,8% 17,2% 10,9% 17,4% 13,7% 

Défavorable N/A 3,4% 0% 0,9% 4,4% 4,9% 

 
 
 

 
 

À la Q.9B, il y a 80,4% de réponses favorable, 12,7% de réponses neutre et 6,9% de réponses 
négatives quant au travail des entraîneurs. 
 

 2019 2020 2021 2022 2023 2024 

Favorable N/A 79,3% 89,7% 89% 77,2% 80,4% 

Neutre N/A 3,4% 10,3% 9,2% 12% 12,7% 

Défavorable N/A 17,2% 0% 1,8% 10,9% 6,9% 
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À la Q.9C, il y a 57,9% de réponses favorable, 19,6% de réponses neutres et 22,5% de réponses 
défavorable quant à la qualité des entraînements. 
 

 2019 2020 2021 2022 2023 2024 

Favorable N/A 70,7% 75,9% 70,7% 57% 57,9% 

Neutre N/A 13,8% 13,8% 22% 22,6% 19,6% 

Défavorable N/A 15,5% 10,3% 7,3% 20,4% 22,5% 

 
 
 

 
 

 
À la Q.10A, il y a 72,7% de réponses favorable, 23,2% de réponses neutre et 4% de réponses 
défavorables pour l’arbitrage.  
 

 2019 2020 2021 2022 2023 2024 

Favorable N/A 77,6% 71,4% 82,9% 66,6% 72,7% 

Neutre N/A 17,2% 25% 13,3% 22,6% 23,2% 

Défavorable N/A 5,1% 3,6% 3,9% 10,8% 4% 
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À la Q.10B, la majorité des commentaires sont positifs et/ou constructifs. Plusieurs sont en lien 
avec l’encadrement des jeunes arbitres. L’ensemble des réponses qualitatives se retrouvent à la 
fin à l’annexe 1. 
 

 
 
À la Q.11 à savoir si les répondants nous recommanderaient, il y a 73,8% de réponses favorable, 
21,4% de réponses neutres et 4,9% de réponses négatives. 
 

 2019 2020 2021 2022 2023 2024 

Favorable 53,6% 82,8% 96,6% 85,3% 77,2% 73,8% 

Neutre 33,3% 12,1% 3,4% 12,8% 18,5% 21,4% 

Défavorable 11,1% 5,2% 0% 1,8% 4,4% 4,9% 

 
 
À la Q. 12, l’élément qui est ressorti le plus de fois est d’avoir des séances d’entrainement avec 
des éducateurs licencés (39 fois), avoir un camp de jour durant l’été (37 fois) et de participer à 
des séances d’entrainement pour les gardiens de but (34 fois). 
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 2019 2020 2021 2022 2023 2024 

Favorable 80% 93% 100% 89,7% 92,4% 85,1% 

Neutre 20% 7% 0% 10,3% 7,6% 14,9% 

 
 
À la Q.14, il y a plusieurs éléments qui sont présentés. L’ensemble des réponses sont disponibles 
à l’annexe 2. Pour ce faire, il y a un grand thème qui ressort soit d’avoir des entrainements par 
équipe et plus stimulant avec un soutien, de la formation et des chandails pour les éducateurs (37 
fois). Par la suite, il a été question de la gestion des horaires et du festival de fin de saison de la 
LSC (9 fois) et de mieux équilibrées les équipes (6 fois). 
 
 
Pour la Q.15, il y a plusieurs éléments, mais aucun ne ressort du lot. L’ensemble des réponses 
sont disponibles à l’annexe 3. Le premier thème est axé encore une fois sur le côté technique 
pour avoir des entrainements par équipes, des chandails pour les éducateurs ainsi que des 
éducateurs payés (8 fois). Ensuite, il est question de la gestion du festival de fin de saison (3 fois) 
et d’avoir des équipes équilibrés (3 fois). 
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Annexe 1 
 

• Excellent 
 

• Reglement des lunettes un peu stupide. 
 

• Bien 
 

• Manque parfois d arbitre donc plus difficile d arbitre sur un terrain qui est supposé avenir 3 
arbitres et qui en a qu un finalement 
 

• La règle sur les lunettes est un peu absurde. Mettre des lunettes protectrices par dessus 
des lunettes en plastique... sinon tout était parfait. 
 

• L’arbitage Cowansville tres satifait, Waterloo tres insatisfait 
 

• 50/50 des très bons et des moins bons 
 

• Juste 
 

• aucune opinion particulière 
 

• Correct, rien à redire 
 

• Manque souvent d’arbitres pour les matchs 
 

• Tout était bien 

• very good 
 

• Manque d’arbitre 
 

• Il n'y avait pas d'arbitre pour les u6 
 

• Difficiler \ dire, tr's peu de parties cette saison 
 

• Très variable selon le terrain, parfois très mauvais 
 

• Très juste 
 

• Les lunettes retiré des jouer pour le match, pas très bien 
 

• N/A 
 

• Malgré les différences entre les différentes villes, c'était très bien. 
 

• Nous avions généralement de bons arbitres qui expliquent bien les choses au enfants 
 

• Très satisfaisante 
 

• Très satisfait mis à part la partie à St-Alphonse de Granby 
 

• Excellent et enjoué ! 
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• Il était-il très bon 
 

• Il y a seulement eu 1 match ordinaire a st-alphonse. 
 

• bon arbitres, seulement mauvais coach et mauvais parents 
 

• C’était bien 
 

• Je trouve que le travail d’arbitrage a été bien fait c’est plus le fait que souvent il manquait 
un ou même les 2 juges de ligne. Même qu’une fois nous n’avon pas eu d’arbitre à 
waterloo. 
 

• bien 
 

• Pas egale dune ville a l,autre. Plusieurs reglement non appliquer en u8 u10. Un match ne 
devrais jamais se terminer 12 a 0. Meme les entraineurs non pas lu le livre de reglement. 
La regle sur les lunettes devrais être expliquer et appliquer egalement partout(avertir les 
parents) ou pas appliquer du tout. Les arbitre devrais siffler plus fort, parler plus fort, être 
des leader pour les jeunes 
 

• Dans le u10 , généralement les parents comprennent que les arbitres commence eux 
aussi 
 

• Pour l’âge tout est parfait 
 

• Pas de match 
 

• On n’a pas joué, saison non existante u15f 
 

• Ne s'applique pas / U4 
 

• En retard parfois ou simplement pas ! Deux reprises 
 

• Variable. 
 

• Pas un de pareille 
 

• Certaines équipes comme St-Jean poussaient énormément.Je me suis questionnée sur la 
violence. Nos filles étaient blessées. 
 

• Lors du tournois, l'arbitre semblait avoir un partie pris pour une équipe. Sinon, tout allait 
bien. 
 

• Ce sont des jeunes, la plus part du temps, et c'est parfait pour apprendre d'arbitrer des 
match de jeunes. 
 

• Tout dépend de l'endroit où ils ont joué! 
 

• Cédric est un coach absolument génial! 
 

• Elle fluctue en fonction des villes. Dommage. 
 

• Très bien dans l’ensemble compte tenu du très jeune âge de certains. 
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• Parfois des inégalités par rapport aux fautes (ex: certains sévissent les mains, d’autres 
non). Mais tout de même très bien de façon générale. Le travail d’arbitre n’est pas évident. 
 

• À Cowansville; l'arbitrage est d'un bon niveau, c'est autre choses quand nous allons dans 
les autres villes 
 

• Je comprends qu'on ne peut pas tout voir mais c'est pas parce que c'est du compétitif qu'il 
faut permettre des fautes, justement ça devrait être le contraire ! 
 

• They did not call penalties, the girls got hurt often 
 

• C'était bien. La réglementation pour les lunettes devrait être mieux communiqué et 
appliquée de façon uniforme à travers la ligue 
 

• Ces bien! Et nos petits comprennent et ces fait positivement on ne ressent pas les enfants 
décourager (ex de reprenne une touche) 
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Annexe 2 
 

• Le calendrier qui etait vraiment mauvais cette annee. Les entrainements qui selon moi 

etait pas tres le fun pour les joueurs. 

 

• Plus de pratiques seules avec l équipe et non tout les U12 en même temps 

 

• Être informé par courriel des annulations des match un peu plus tôt. Jouer avec toutes 

les équipes au lieu de 4x les mêmes sans jouer avec d'autres. 

 

• les déplacements entre les équipes doivent etres égaux, 

• Communication aux parents claire, meilleure gestion, plus de soutien/formation pour les 

coachs 

 

• J'enleverais le CDC car ca nuit au bon developpement des equipes debutantes. Le 

coach qu'on avait etait excellent et tres devouer et impliquer a son equipe.  

 

• Améliorer le systèmes des pratiques pour donner de l'autonomie aux coachs dans ce 

qu'ils doivent pratiquer selon les besoins identifiés lors des matchs. Fournir un chandail 

aux coachs. Améliorer la livraison des chandails à temps pour les joueuses.  

 

• Encadré plus les entraineurs, surtout ceux qui commencent 

 

• Pratiques avec des entraîneurs qualifiés, équipes mieux équilibrées, avoir des équipes 

pour ceux qui veulent jouer compétitif (ceux qui prennent le sport au sérieux)  
 

• Les pratiques mieux organiser qui peuvent aider les enfants à développer les stratégies 

de jeux, de passes et de placements. Aussi, pour le u12 tout était parfait ! Le coach 

super. Par contre, pour le U8, je trouvais plus compliqué de ne pas avoir de groupe 

Facebook avec les horaires de match et pratique. J’avais de la difficulté à seulement 

utiliser le spirale. Si possible d’arriver et de commencer les pratiques à l’heure. Parfois 

à 17h55 il n’y avait pas de coach pour une pratique qui débutait à 18h.  

 

• nothing it was excellent 

 

• Science de entraînements 

 

• Entraînement, communication,gestionnaire 

 

• Des uniformes pour les entraîneurs. Un peu plus de soccer, les enfants peuvent jouer a 

des jeux au camps de jours. Les enfants doivent apprendre les positions, a contrôler et 

faire des passe, à jouer en équipe. Je comprends pour les u4-u5 mais pour les u6 ça 

devrait etre un peu plus serieux. 

 

• -Avoir des entraineurs qualifiés -Faire jouer les enfants de facon équitable 
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• Pour les tout petits de 4-5 ans, les stations d’activités sont trop longue et ils perdent 

intérêt. De plus, déjà à ce jeune âge ils souhaitent faire des mini games afin de voir 

c’est quoi le soccer, tranquillement apprendre les règles, etc. Ils sont très visuelles à 

cette âge là donc une mini game de 10-15 minutes chaque pratique sera amusant pour 

eux. 

 

• Mélange de pratiques entre CDC et tactiques d’équipes. Faire un camp de 

développement pour les nouveaux joueurs avant la saison afin d’expliquer et mettre en 

pratique les règles et les techniques de base. Meilleure prise en charge et suivis 

réguliers auprès des nouveaux entraîneurs afin qu’ils soient au courant de toutes les 

étapes d’une saison en ne prenant pas pour acquis qu’ils savent ce qui va se passer.  

 

• Encourager les parents des joueurs à rester à distance de la zone d'entrainement  

 

• Equipes equilibrés, journées d'entraînement et organisation de festivales 

 

• Choix des équipes:pour encourager le joueur à se présenter, mettre 2 joueurs qui de 

connaissent dans la même équipe. 

 

• Parties régulières en semaine comme auparavent avec Dunham 

 

• *si vous « pouviez »! Les entraînements devraient être améliorés. Les enfants ne font 

que des jeux sans apprendre les positions et ne se pratiquent pas assez au coup de 

pied, aux passes… il faudrait s’inspirer davantage des entraînements de futsal qui 

aident davantage les jeunes. 

 

• Des entraînements personnalisés avec l’équipe plutôt que des ateliers comme cela a 

été le cas pendant les pratiques (U10) ; limité la présence des parents à côté des 

enfants (U5), c’était chaotique pour les entraîneurs car les enfants ne les écoutaient 

pas 

 

• Pratiques ciblant besoin de l’équipe, chandail plus facile à distinguer les numéros,  
 

• Avoir de vrai entraîneur - avoir des entraînements stimulants et variés pour developer 

les jeunes 

 

• Les entrainements devraient se faire sur un terrain entier et non 1/2 ou 1/3 de terrain 

avec les autres équipes. Les enfants apprendraient à utiliser tout le terrain. Aussi, les 

entrainements devrait être plus tard que 18h00. C’est très tôt pour tous les parents 

terminant le travail à 17h. 

 

• Difficile d'être disponible la fin de semaine l'été. Beaucoup plus facile pour nous quand 

c'était un soir de semaine. 
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• 1-Que les coachs aient d'avantage le loisir de pratiquer les lacunes de son équipe 

durant les pratiques au lieu de faire uniquement des "plateaux". 2- Plus de pratique 

adaptée uniquement aux gardiens de buts (nouveaux surtout) 

 

• S'assurer que le repêchage n'est pas supervisé par un entraineur du plateau. Mieux 

superviser les responsables de plateau. Mieux épauler les entraineurs 
 

• Have more coaches, u6 actually play soccer matches instead of doing work shops 

which my son was too old for 

 

• Rien jadore la saison que nous venons de vivre 

 

• Aucun 

 

• Avoir un entrainement avant le premier match avec les équipes formés. Ajouter 1-2 

pratique en début de saison afin de réexpliquer le positionnement sur le terrain.  
 

• Les pratiques devraient êtres faites entre les joueuses de l'équipe et non avec tous les 

autres jeunes. Elles pourraient pratiquer davantage leur jeu d'équipe.  

 

• le tournoi aurait du etre cancelé a cause de la température le vendredi. pour la securité 

des jeunes. 

 

• - les pratiques 

 

• L’équilibre des équipes, l’encadrement des pratiques et ajout de compétitif  

 

• Implication et presence des jeunes aux activité(entrainement et match), sentiment 

dappartenance a l'équipe, entraineur et arbitre impliquer et former avant lentrainement 

pour que les jeunes ne perde pas leur temps 

 

• Plus d’équipes 

 

• Quand les jeunes on des pratiques qui peuvent pratiquer seulement avec leur équipe , 

qui pratiquent des touches …. Que les joueurs qui sont gardien de but qui souvent plus 

encadrer 

 

• Les pratiques en equipe avec leur coach . 

 

• Changer le cadre rigide des entraînements 

 

• Changer le directeur technique qui n’était pas habileté pour encadrer une équipe de 

niveau compétitif 

 

• Améliorer la direction technique, ne pas porter trop de chapeaux quand on est au sein 

de l’organisation du club 
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• Remboursement si enfants le jour pas de la saison 

 

• S'entraîner juste avec leur propre équipe, pour decouvrir leur force a eux. Reajuster les 

calibres. 

 

• Communication entre les clubs pour la ligue de dévelopement pour invitation au camp 

de sélection. 

 

• Liste est longue … les entraînements! 

 

• Je crois que les entraîneurs devraient avoir un chandail comme les joueurs.  

 

• Avoir des entraîneur(e)s présents et qualifiés et avoir les matchs toujours les mêmes 

journées 

 

• 1. L'horaire des pratiques (un soir de semaine entre lundi et jeudi). 2. Contrôle des 

enfants agressifs (quelques enfants sont aggressifs et c'est problématique) 3. Les 

parents des enfants agressifs devraient être rencontrés et l'enfant devrait être 

suspendu d'une pratique après 2 avertissements. 

 

• Ventilation des frais d'inscription - budget pour les déplacements des entraîneurs qui 

n'ont pas d'enfants dans l'équipe lors des tournois-aide dans la planification 

 

• L’égalité dans la formation des équipes afin d’éviter le favoritisme permettant à un 

entraineur de bâtir son équipe en fonction des liens familiaux ou amicaux au détriment 

du calibre des joueurs. Les équipes U12 étaient clairement inégales et n’ont donc pas 

permis aux joueurs de profiter au maximum de leur saison, 
 

• Équité des matchs locaux vs visiteurs. Nous avons dû nous déplacer pour chacun des 

matchs à Waterloo alors qu’ils ne sont pas venu à Cowansville de toute la saison. Si les 

entraîneurs ne sont pas disponibles pour les pratiques, il est difficile de développer nos 

joueuses. 

 

• Terrain Synthetique, programmes competitifs U10/U12,2-3 festivaux U4-U6 durant l'ete 

avec animation etc. 

 

• les lignes des terrains sont souvent dures à trouver (fréquence ? couleur ? type de 

peinture ???); j'ai aidé des amis coachs de U12M avec leur équipe - le partage des 2 

équipes de Cowansville était très inégal; trouver un moyen d'aérer la cabane de 

matériel - ça sent la mort; trouver un moyen d'avoir les clés pour les toilettes les soirs 

de matchs/pratiques. 

 

• 1- Calendrier mieux équilibré (nous avons joué 5-6 matchs contre la même équipe, et 

aucuns contre d'autres 2- Modification de la formule CDC pour intégrer des 

entraînements d'équipe comme les autres clubs 
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Annexe 3 
 

• Balancer les équipes (nous avons eu à peine de jouteurs toute la saison) déçu à ce 

niveau et surtout les jeunes joueurs déçu aussi Certaines équipes très très déplaisants 

et désagréable et limite mise en danger de nos joueurs (joue très ruff et cochon)  

 

• Un grand merco pour votre travail et votre dévouement. 

 

• Site Facebook 

 

• J'ameliorais l'organisation du tournoi final de fin de saison. Ca semblait plutôt decousu 

cette année. Aussi ca manquait dambiance, de jeux pour les enfants entres les parties.  

 

• Il était décevant d'apprendre au tournoi de fin de saison que la gardienne de but devait 

avoir des lunettes spéciales alors que nous avions déjà joué 12 parties sans qu'un 

arbitre le mentionne. Aussi, les décisions des matchs vs la pluie ou le mauvais temps 

sont communiqués très tardivement. 

 

• Même que #14 

 

• Les coach devrait avoir leur chandail ! 

 

• Des uniformes pour les entraîneurs ! La saison commence au mois de mai, serai bien 

pour les années futures de prévoir des uniformes pour chacun des coachs des le début 

de saison ou du moins leur donner un chandail. Un peu plus de soccer, les enfants 

peuvent jouer a des jeux au camps de jours. Les enfants doivent apprendre les 

positions, a contrôler et faire des passes, a jouer en équipe. Je comprends pour les u4-

u5 mais pour les u6 ça devrait etre un peu plus serieux. 20 minutes de soccer, ce n'est 

pas suffisant surtout avec toute la discipline a faire et les explications a donner pour les 

jeux. 

 

• Transparence, objectivité et équité. Que tous les jeunes aient une chance égale de se 

developper. 

 

• Faire plus d'entraînements de jeux par équipe, équilibrer les équipes pour maintenir la 

motivation des enfants 

 

• Que les entraîneurs se présentent même lors de la prise de photo il est difficile de 

reconnaître qui fait partie de l’organisation.  

 

• Mon enfant s'est désintéressé complètement du soccer suite au manque de parties 

régulières. Peu importe à qui demeure la responsabilité pour cette saison "flop 

magistral", je suis profondément déçu. Plus jamais je n'inscrirai mon enfant au 

compétitif et nous allons définitivement revenir à Dunham pour la suite.  

 

• Les entraîneurs pourraient être des jeunes payés tout comme les arbitres 
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• Lancer un avis au début saison pour bénévoles 

 

• Acheter des petits buts pour les U4-5-6. Idéalement installés sur un petit terrain. 

Idéalement un autre parc plus adapté aux petits serait l'idéal. Très difficile de 

comprendre le concept de but en cônes pour les 4-5 ans. 

 

• À la question 13 il pourrait y avoir un choix de réponse "peut-être" ou "pas décidé pour 

le moment ". 

 

• If you see a kid is advanced, maybe try bumping them up a level or doing g more one 

on one with them. My son was very bored and found alot of the kids got silly during the 

work shops. We stopped going half way through the season because of that 

unfortunately 

 

• Nous avions de coachs exceptionnel mon enfant et moi meme avons adoré notre 

saison. Il serait intéressant que ces coachs soient rémunérer 

 

• Aucun 

 

• Continuer d'offrir la chance aux équipe de participer au festival de Soccer de Granby en 

plus de celui de Cowansville. 

 

• le tournoi aurait du etre cancelé a cause de la température le vendredi. pour la securité 

des jeunes. 

 

• Augmenter le prix de l'inscription pour ne pas que les parents inscrivent les enfants et 

ne vienne pas. Avoir des entraîneurs payé ou au minimum avec une formation en ligne 

obligatoire, jumeler les entraîneur en fonction de leur disponibilité et non pcq il sont 

amis pour éviter une équipe sans entraîneur au pratique et match. Ne pas faire juste 

des mini match sous prétexte qu'il n'y a pas assez de jeune au entraînement, 

commencer à l'heure les retardataires devrais être puni pas tous les jeunes. Jouer pour 

le plaisir oui mais perdre à toute les games pcq les jeunes sont absent c'est non. Faire 

des équipes de calibre différent avec les autres villes pour avoir des équipes a et b pour 

éviter les défaites successives et ne pas avoir un seul joueur qui touche au ballon=un 

but 

 

• Appuyer les coach en leur donnant des idée de pratique mais les laisser décider de se 

que l'équipe a besoin de pratiquer, c'est le coach qui est au game , il voit ce que ses 

joueur on besoin de pratiquer . En même temps , sa aide à développer une chimie , une 

esprit d'équipe... 

 

• Changement directeur technique du club Mauvaise gestion de notre catégorie  

 

• Informer rapidement les parents et les jeunes si la saison n’a pas lieu pour qu’ils aient 

l’occasion de se retourner et s’inscrire dans une équipe locale. La situation vécue cette 
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année a coûté une saison de soccer pour nos filles. Très décevant. Merci pour les 

efforts effectués mais nous sommes très amères et déçus de cette expérience.  

 

• Continuer à developper le competitif 

 

• Entraînement par équipes!! 

 

• Les 3 coachs étaient très dévoués. 

 

• Merci 

 

• Voir réponse à la question précédente. Nous n'aimons pas les pratiques la fin de 

semaine pour les touts-petits puisque ce sont les week-end que nous faisons des 

activités et des sorties. Nous avons cependant bien aimé que la saison débute en mai 

et se termine début août. Autrement, Cédric est un entraineur génial à l'écoute des 

jeunes et des familles et il sait initier les touts-petits dans le plaisir et l'harmonie! Merci 

à tous pour la belle saison!       

 

• Le programme compétitif repose sur quelques personnes dévouées. L'organisation 

devrait consolider ces efforts afin de ne pas fragilisé par des départs ou des mauvaises 

décisions. Il y a bcp de potentiels qui devaut etre supporté par des ressources en 

gestion. 

 

• Je suis tout de même consciente que c’est un très grand défi de trouver des volontaires 

de nos jours… Malgré l’expérience plus ou moins satisfaisante de cette année, je suis 

tout de même reconnaissante envers les gens qui se sont impliqués. Merci beaucoup!  

 

• certaines règles par rapport à la possibilité d'avoir des joueuses locales qui viennent en 

renfort au LR devraient être revues. La ligue prévoyait déjà une règle de 6 matchs;  

 

• c'était très compliqué pour rien de les inviter autant aux pratiques qu'aux matchs.  

 

• Se serait vraiment bien de faire un chapiteau avec des ventes de hot dog hamburger 

breuvage durant la ligues. Et que les sous amasser serve a l'association pour 

l'équipement, ballons,gants etc, par des jeunes(frère,soeur des joueurs et un adulte ) A 

la fin d'un tournoi se serais le fun de faire tirer un ballon signé par tout les joueurs de 

l'équipe en finale avec la signature des coach.  


